

RADIO MOLDOVA

INVITAȚIE PUBLICĂ

pentru candidații înregistrați pentru funcția de primar la alegerile locale generale

din 5 noiembrie 2023

în municipiile Edineț, Orhei, Soroca, Comrat, Cahul, Ungheni, Bălți și Chișinău

de a participa la dezbaterile electorale organizate în perioada 16 octombrie – 3 noiembrie 2023,

conform regulilor menționate în continuare

Locul desfășurării dezbaterilor: orașul Chișinău, strada Mirorița 1, Casa Radio, etajul 3, Studioul de dezbateri.

Candidatul se va prezenta cu cel puțin 10 minute înainte de începerea emisiunii de dezbateri.

Repartizarea concurenților electorali la dezbateri s-a făcut conform numărului atribuit/extras în vederea stabilirii ordinii de înscriere în buletinul de vot. La fiecare emisiune de dezbateri sunt invitați cel mult 5 concurenți electorali.

La dezbateri se va discuta despre situația actuală din municipiu (oraș), problemele existente și soluțiile / proiectele de dezvoltare propuse de concurenții electorali.

Nu se acceptă întârzierea la dezbateri, întârziere însemnând lipsa prezenței invitatului către momentul începutului programat al dezbaterii electorale.

În cazul absenței la dezbateri a vreunui concurent electoral, timpul rezervat acestuia nu se recuperează și nu este redistribuit celor prezenți.

La dezbateri electorală de la **Radio Moldova**, fiecare concurent electoral / concurentă electorală va dispune de un minut pentru prezentarea platformei, 10 minute pentru dezbateri și un minut la sfârșitul emisiunii pentru mesajul electoral, adresarea către electorat.

Formatul emisiunii presupune, la rubricile de dezbateri:

- răspunsuri la întrebările moderatorului;
- discuții libere între invitați;
- întrebări ale concurenților unul către altul / răspunsuri la întrebările ce le-au fost adresate concurenților.

Timpul pe care concurenții nu-l folosesc în rubricile de dezbateri NU se transferă la minutul final.

În minutul de început și minutul de final nu poate interveni nimeni cu replici sau comentarii. Moderatorul va interveni doar în cazul în care mesajele încalcă regulamentul dezbaterilor.

În cadrul dezbaterilor electorale se interzice:

- punerea în pericol a ordinii constituționale, îndemnul la violență;
- discursul care incită la ură sau discriminare pe criterii de rasă, religie, naționalitate, sex, orientare sexuală sau etnie;
- dezinformarea;
- incitarea la război, ură interetnică sau separatism teritorial;

- mesajele care justifică războaiele de agresiune, neagă crimele de război și crimele împotriva umanității, alte mesaje expres interzise de lege;
- utilizarea limbajului sexist.

Dezbaterile electorale la Radio Moldova sunt realizate în limba română, atât întrebările, cât și răspunsurile invitaților.

În cazul în care nu sunt respectate regulile de desfășurare a dezbaterilor electorale menționate mai sus, cele stipulate în Regulamentul CEC privind reflectarea alegerilor de către instituțiile mass-media și în Conceptul dezbaterilor electorale pentru alegerile locale 2023 al Radio Moldova, moderatorul dezbaterii este obligat să intervină corespunzător (să solicite respectarea regulilor, să închidă microfonul, să întrerupă emisiunea, să sisteze dezbaterii, să se disocieze de mesajele interzise etc.)

Dacă Dvs. delegați să participe la dezbateri un reprezentant al Dvs. în organul electoral sau o persoană de încredere înregistrată de către organul electoral conform procedurilor speciale, cu menționarea expresă a concurentului electoral, vă rugăm să prezentați un act confirmativ.

Menționăm că în aceeași zi și în aceeași componență, dar la ora 19.00, sunteți invitat să participați la dezbateri la TV Moldova 1.

Informații suplimentare puteți găsi pe site-ul Companiei – trm.md / TELERADIO-MOLDOVA / CADRUL NORMATIV.

Echipa Radio Moldova vă va contacta pentru a vă informa despre ziua și ora dezbaterii la care sunteți invitat.